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Nadace ČEZ podpořila projekt rekonstrukce dětského hřiště v mateřské škole Žižkova –
Dráček, která je jedním z odloučených pracovišť Mateřské školy, Trutnov. Původní hřiště již
bylo za hranicí životnosti, betonové chodníky a stará pískoviště byla nebezpečná. Nově
zrekonstruovaná zahrada poskytne dětem bezpečný prostor pro chůzi, běh i jízdu na
koloběžkách. Současně byly instalovány nové herní i vzdělávací prvky, jako například
interaktivní tabule, prolézačky, mašinka, vagonek či krokodýl. Za stávajícím zahradním
domkem je umístěna velká stezka dovedností včetně dopadové plochy. V letních měsících
se navíc děti mohou těšit na osvěžení v podobě nového mlhoviště. Součástí akce je i výměna
písku v pískovištích a jejich zastínění.

„Nadaci ČEZ děkujeme za štědrý příspěvek na rekonstrukci této zahrady, kterou využijí především
děti z MŠ Dráček, ale i z dalších našich odloučených pracovišť, kterých máme celkem 11. Jsme rádi,
že děti z Dráčku mohou využívat nové herní a vzdělávací prvky a rozvíjet tak svou představivost i
fyzickou kondici v novém bezpečném prostoru dětského hřiště,“ pochvaluje si ředitelka Mateřské
školy, Trutnov Vladimíra Priputenová. „Děti si hřiště už teď v zimním období užívají, ale nejvíce se
všichni těší na jaro, kdy dojde k jeho slavnostnímu otevření při zahradní slavnosti uspořádané pro
děti a jejich rodiče,“ doplňuje ředitelka mateřské školy.

Hřiště se nachází v klidné zástavbě rodinných domů, v dochozí vzdálenosti od centra města a je
součástí MŠ Žižkova. Využívají ho i nadále děti z této mateřské školy, ale současně slouží i dětem z
ostatních pracovišť Mateřské školy, Trutnov.

Výstavbu dětských, volnočasových i seniorských hřišť podporuje Nadace ČEZ už od svého založení v
roce 2002. Jednou z podmínek je dlouhodobý provoz hřišť a dokládání jejich stavu.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou
dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální,
kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků
se řadí ke špičce nadací v České republice.
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